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ACTA Nº 1009º - ASAMBLEA DE CONCEJALES Y MAYORES 
CONTRIBUYENTES :  ============================================== 
En la ciudad de Coronel Dorrego, cabecera del Distrito Bonaerense del mismo nombre a 
los cinco días del mes de enero del año dos mil veintidós, reunidos los Señores 
Concejales: Alejandro Zorzano, Gastón Nomdedeu, Priscila Minnaard, Luciano Ripoll, 
Soraya Barandiarán y Sebastián San Vicente del Bloque de Concejales de UCR-Juntos; 
María Alicia Jalle, Gustavo Brusa, Diego Bertone, Merlina Legagñoa y Macarena Flores 
del Bloque PJ- Frente de Todos.- Igualmente se encuentran presente los Señores Mayores 
Contribuyentes: Francisco Uslenghi, Oscar Pérez Balade, Cecilia Álvarez, Osvaldo 
Tonietti, Esperanza Lloret, Guillermina Delfor del Bloque UCR-Juntos y Jorge Pablo 
Fernández y Pablo Gette del Bloque PJ-Frente de Todos”.- ZORZANO: “Siendo la hora 
13:20 con la presencia de once Concejales en la Sala, y la ausencia con aviso del Concejal 
Hernán Agatiello. Y la presencia de ocho Mayores Contribuyentes, número que nos 
habilita reglamentariamente para Sesionar, comenzamos con esta Asamblea. Invito a la 
Concejal Soraya Barandiarán y al Mayor Contribuyente Osvaldo Tonietti a izar la 
Bandera Nacional”.- ZORZANO: “Por Secretaría se dará lectura al Decreto de 
Convocatoria en cumplimiento al Punto 1: del Orden del Día”.- (Secretaria lee).- 
ZORZANO:  “Punto 2: Designación del Presidente y Secretario de la Asamblea (según 
Art. 103º Ley Orgánica de las Municipalidades)”.- NOMDEDEU: “Pido la palabra Sr. 
Presidente”.- ZORZANO:  “Tiene la palabra el Concejal Nomdedeu”.- NOMDEDEU: 
“Se propone al Presidente de la Asamblea al Concejal Zorzano y como Secretaria a la Sra. 
Mayor Contribuyente: Cecilia Álvarez”.- ZORZANO: “Está a consideración... Aprobado 
por unanimidad. Invito a la Mayor Contribuyente: Cecilia Álvarez, a ubicarse en esta 
Presidencia”.- ZORZANO: “Punto 3.- Consideración de Ordenanza Preparatoria: 3.1.- 
Ordenanza  Preparatoria  Nº  4187/21 sancionada  con  fecha  28 de diciembre de  2021, 
aprobando con modificaciones Ordenanza General Impositiva Ejercicio 2022.- (La 
Secretaria de la Asamblea da lectura).- ZORZANO: “Se pone a consideración de la 
Asamblea de Concejales y Mayores Contribuyentes. Según artículo 103º de la Ley 
Orgánica de las Municipalidades, corresponde la votación de la Asamblea, la cual se 
registrará nominalmente, consignándose en Acta los miembros que lo hicieron por la 
afirmativa y por la negativa. Está a consideración la Ordenanza... Invito a levantar la 
mano quienes voten por la aprobación. Afirmativos, Bloque UCR- Juntos,  Concejales: 
Luciano Fabián Ripoll, Gastón Nonmdedeu, Priscila Minnaard, Soraya Barandiarán, 
Sebastián San Vicente, Alejandro Zorzano.- Mayores Contribuyentes: Francisco 
Uslenghi, Oscar Pérez Balade, Cecilia Álvarez, Osvaldo Tonietti, Esperanza Lloret, 
Guillermina Rodríguez.- Bloque PJ-Frente de Todos – Concejales: María Alicia Jalle, 
Diego Bertone, Gustavo Brusa, Macarena Flores.- Mayores Contribuyentes: Jorge Pablo 
Fernández y Pablo Gette. Dieciocho votos afirmativos. Invito a levantar la mano quién 
esté por la abstención… (Levanta la mano la concejal Legagñoa).  Queda aprobada la 
Ordenanza Preparatoria por dieciocho  votos afirmativos y un voto en abstención  de la 
Concejal Legagñoa.- Punto 4: Designación de un Concejal y un Mayor Contribuyente 
para redactar el Acta de la Asamblea, conjuntamente con el Presidente y Secretario”.- 
NOMDEDEU: “Pido la palabra Sr. Presidente”.- ZORZANO:  “Tiene la palabra el 
Concejal Nomdedeu”.- NOMDEDEU: “Gracias. Es para proponer a la Concejal Priscila 
Minnaard y a la Mayor Contribuyente Cecilia Álvarez”.- ZORZANO: “Está a 
consideración... Aprobado por unanimidad. No habiendo más asuntos y agradeciendo a 
los Señores Mayores Contribuyentes que con su presencia han permitido el normal 
desarrollo de esta Asamblea y entendiendo las salvedades de quienes no pudieron asistir, 
damos por finalizada la Asamblea, siendo la hora 13:45. Muchas gracias”.- ========== 
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